



党的二十大精神宣讲进店堂



为进一步推动学习宣传贯彻党的二十大精神向卷烟零售户延伸。近日,市烟草局开展党的二十大精神进小组宣讲活动。

活动中,志愿者向零售户发放了精心制作的党的二十大精神宣传画册,解读了党的二十大中与个体工商户相关的内容,宣讲

了烟草专卖政策法规、卷烟非法流通治理、卷烟陈列、品牌营销、终端建设等内容,解答了零售户关注的销售热点问题,使宣传教育和服务群众同轴运转、互融共进。

“党的二十大精神,句句催人奋进、鼓舞人心,尤其是报告中的

这些金句,让我们产生了强烈的共鸣。”“感谢党和国家那么多好政策,国家好,我们的生活也越来越好。”“听了宣传后我自主创业的信心更强、干劲更足了……”卷烟零售户们你一句我一句共话今后发展。

薛素霞

市烟草局召开党组中心组(扩大)理论学习会

近日,市烟草局召开1月党组中心组(扩大)理论学习会。

会议集中研读了《党的二十大精神报告学习辅导百问》《二十大党章修正案学习问答》部分章节,重点学习了习近平总书记重要讲话精神和《习近平谈治国理政》(第四卷)《论“三农”工作》《习近平生态文明思想学习纲要》《百年初心成大业——党史学习教育案例选编》等相关章节,党员代表围绕学习党的二十大精神交流了心得体会。

会议强调,要积极营造全方位学习党的二十大精神浓厚氛围,用党的二十大精神指导谋划企业高质量发展,做到出手即出彩、新年新气象。一是在学习宣

贯上“下真功”。紧扣全面学习宣传贯彻党的二十大精神这条主线,通过班子带头学、党课专题学、全员参与学、党业融合学等方式,推动党的二十大精神入脑入心、见行见效。二是在谋划推进上“出真招”。紧扣行业各级工作会议精神,围绕中心工作和重点目标,及时调整细化本年度工作思路,确保省市局决策部署在基层得到不折不扣地实现。三是在纪律建设上“动真格”。坚持全面从严治党,一体推进“三不腐”,锲而不舍纠“四风”,做到内容上全覆盖、对象上全覆盖、责任上全链条、制度上全贯通,引导全员将铁的纪律化为自觉习惯,营造更加风清气正的政治生态。余天逸

打好“三大战役” 赋能终端建设



为顺应消费升级趋势,推动“金丝利零售”流通品牌建设。近日,市烟草局以“靓面子、实里子、厚底子”为目标,有序推进加盟终端建设,推动城乡营销网络一体化协调发展。

打好店面改造“攻坚战”,擦亮“面子”。强化宣传流通品牌的理念及文化,引导零售户按统一标准实施店铺改造升级,组织参观已建成的流通品牌加盟店;算好经济账,编制终端建设标准及管理手册,结合市场发展趋势、生活环境、经营者分布特点、消费变化趋势,因店施策,制定改造提升方案,提升店面形象。

打好店铺经营“数据战”,充实“里子”。“无数据,不营销”,引导零

售户用好数据,指导改造意愿高、经营能力强的零售户运用双屏机、扫码收款等平台。做优数据驱动,开展全店铺管理,对进销存、零售毛利率、在销天数、价格指数等主要指标进行分析,提高客户经营能力和赢利水平。

打好能力提升“持久战”,厚积“底子”。通过“微信小视频”“线上教学+线下实操”等,加强零售户培训,熟练应用店铺管理系统和数字化工具。注重个性化经营指导,制定“一店一策”经营指导书,提高客户经营能力,采用通俗易懂的“小课堂”分散培训、“微课堂”线上培训方式,打好时间差,开展针对性培训,让零售户学懂会用。

薛素霞

市烟草局“四新”服务模式护航元春市场

为进一步提升营销服务水平,近日,市烟草局坚持以人民为中心的发展思想,以“四新”为抓手,提升终端形象,优化调整疫情防控措施,护航元春市场。

关注陈列,打造“新”卖场形象。组织营销人员学习科学布置卖场技巧,围绕节日特点开展特色陈列,烘托节日市场氛围,以优质舒适的服务环境,迎接节日消费市场。

主动引导,转变“新”服务态

度。应对零售户实际诉求,用通俗易懂案例讲解处理问题的原则及方法,推荐节日市场收银关注的小窍门,引导做好节日市场的基本用语原则,掌握消费心理做好服务导购。

提高警惕,了解“新”应急知识。加强对零售户疫情防控措施的安全防范提醒,做好个人健康安全第一责任人。提高零售户对卷烟存放安全应对举措及卷烟调包、防盗行为的警惕

性,宣传真烟非法流通的法律风险,提升零售户维护自身合法权益的能力。

积极尝试,提升“新”上手能力。组织营销人员驻店指导,熟悉科学陈列、文明导购、扫码收银等服务,对双屏机系统的数据录入、库存盘点等一系列处理实操了然于心,并针对学习过程中的一系列问题进行复盘,分享实操经验。

薛素霞

节前教育明纪律 风清气正过廉节

为进一步严明廉洁纪律,营造风清气正的节日氛围。日前,市烟草局召开节前廉政专题教育会,引导党员干部清廉过节。

会议传达学习了中共中央办公厅、国务院办公厅下发的《关于做好2023年元旦春节期间有关工作的通知》精神,通报了行业近期查处的六起违反中央八项规定精神典型问题,用身边事教育身边人,警醒党员干部守住廉洁底线、把好廉洁关口。

会议要求,全体党员干部要切实提高政治站位,把落实中央八项规定及其实施细则精神作为捍卫“两个确立”、做到“两个维护”的政治检验,切实增强从严从实深化作风建设政治自觉、思想自觉和行动自觉。一要深学笃行强党性。深入学习百年党史,认真学习党章党规党纪,不断强化党性原则,坚定理想信念,筑实廉政反腐的思想堤坝。二要以案为鉴守底线。深刻汲取违规违纪典型案例的教训,

举一反三、保持警醒,不断净化思想、校正行为,做到知敬畏、存戒惧、守底线。三要严于律己立红线,加强自身修养,慎独慎初,严守纪律规矩,保持心有所畏、言有所戒、行有所止,做到文明过节、廉洁过节。四要监督检查筑防线。强化监督检查,对违规吃喝、违规收受礼品、礼金等隐形变异问题扭住不放、严肃查处,释放坚决从严、持续从严、一严到底的明确信号,严防不正之风反弹。张路

冬日送祝福 关爱暖童心

近日,市烟草局与周山镇、交通局、生态环境局、交投集团联合开展关爱青少年成长暖冬活动。

活动中,志愿者们向参加活动的周山镇10名贫困青少年普及了交通安全知识,并与他们进行了亲切交谈,了解了他们的学习生活状况。随后,大家一起参观了周山烈士纪念馆,聆听了革命先烈浴血奋战、视死如归的英雄事迹,深刻感悟了革命先辈不怕牺牲的大无畏精神,增强了青

少年们的爱国情怀。活动结束后,志愿者们为青少年送上暖冬衣物、学习用品、新年礼包和慰问金,祝福他们过一个欢乐愉快的春节。

近年来,市烟草局以“知行·邮益”党建品牌为引领,积极履行社会责任,主动参加疫情防控、结对帮扶、捐资助学、无偿献血、文明创建等志愿服务活动,进一步树立了责任烟草的良好形象。

余天逸



唱好“四字歌” 打赢攻坚战



近日,市烟草局围绕元春销售特点,凝心聚力、主动担当,多措并举打好元春营销服务攻坚战。

服务“实”。以“我为群众办实事”为切入点,通过实地走访和微信、电话回访等途径,密切关注零售户订烟、货款结算等环节,为他们提供“全天候”便捷服务。

指导“细”。立足零售户经营实际,围绕当前市场品牌动销情况,开展个性化卷烟销售分析,为他们支“妙招”、想“法子”,不断提

升零售户的经营信心和盈利水平。宣传“精”。通过“线上+线下”宣传方式,切实做好真烟外流防范政策的解读和外流给店铺经营造成的危害分析,不断提升零售户“真卖烟、卖真烟”的规范经营意识。

提醒“诚”。采取在线推送、口头提醒等方式,提醒零售户注意节日期间防火防盗,做好店铺安全、卷烟保管、防卷烟调包措施,保障元春期间经营更加安全稳定。陈宝民